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ACTA N° 006 CERO CERO SEIS  1 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO DEL  11  DE FEBRERO DEL 2020 2 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 3 
Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 4 
Chimborazo, hoy martes 11 de febrero del 2020, previa convocatoria del Señor Delfín Quishpe 5 
Apugllón, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, se 6 
reúnen en Sesión Ordinaria los señores; ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA, OSWALDO 7 
NAULA, MANUEL PUCULPALA Y JOSÉ SAYAY, Concejales del GADMCG, Dr. Gonzalo 8 
Fray, Procurador Síndico y Marlene Caín Ortiz, Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG 9 
respectivamente,   para tratar los  puntos del Orden del Día constantes en la convocatoria: 1. 10 
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 11 
ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA DEL 04 DE FEBRERO 12 
DEL 2020 3.LECTURA DE COMUNICACIONES 4. ASUNTOS VARIOS 5. CLAUSURA  El 13 
mismo que es  aprobado por unanimidad. Con las siguientes observaciones; Alcalde Delfín 14 
Quishpe; en la resolución de la ordenanza que presento el pastor Ángel Chuto también habíamos 15 
quedado en que se socialice y realizar las modificaciones para su segundo debate y aprobación, 16 
DESARROLLO. 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR 17 
EL SEÑOR ALCALDE. Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 18 
presencia de los 5 señores Concejales, esto es los señores: ANGEL CHUTO, SEGUNDO 19 
GUASHPA,  OSWALDO NAULA, MANUEL PUCULPALA Y JOSÉ SAYAY, contando con el 20 
Quórum Reglamentario  correspondiente  para su instalación, El Señor Alcalde Delfín Quishpe deja 21 
Instalada la Sesión Ordinaría de Concejo   siendo las 10h24 minutos 2. LECTURA Y 22 
APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA DEL 04 DE FEBRERO DEL 2020- Alcalde: Está a 23 
consideración compañeros Concejalas el acta de la sesión anterior para su aprobación; Concejal 24 
Manuel Puculpala: Aprobado; Concejal Dr. José Sayay: Aprobado; Concejal Sr. Ángel Chuto: 25 
Aprobado; Concejal Tec. Oswaldo Naula: Aprobado; Concejal Sr. Segundo Guashpa: Acalde: 26 
se apruebe el acta de la sesión anterior. En consecuencia el CONCEJO DEL GADMCG Por 27 
unanimidad, Mediante Resolución Nro. 0015-C-GADMCG-2020,  RESUELVE: Aprobar el Acta 28 
Ordinaria  del 04 de febrero del 2020. Con la siguiente observación; se añade un puente a la 29 
resolución Nº 0014-2020 de concejo, “La presente ordenanza será socializada  con la sociedad en 30 
general o involucrados a cargo del señor concejal Ángel Chuto y modificada según las opiniones 31 
técnicas, legales emitidas por  los profesionales y concejales antes de su aprobación en segundo 32 
debate.”  3. LECTURA DE COMUNICACIONES- Concejal Ángel Chuto; presenta un informe  de 33 
la COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS señorita secretaria por favor ayúdenos con la lectura; 34 
Marlene Caín. Secretaria de Concejo; procede a dar la respectiva lectura del informe; Concejal 35 
Ángel Chuto: nosotros documentadamente, sabemos que nuestro deber es exigir por los proyectos; 36 
felicitar a los operadores que realmente están trabajando; pido que cumplan los trabajos 37 
establecidos; de la misma forma los bienes de la institución están abandonados ya que se encuentran 38 
dañados por lo que solicito de la manera más comedida que se disponga   se arregle 39 
inmediatamente; de la misma forma pienso que haya llegado un oficio para que se apertura una 40 
salida por parte de la institución del Cuerpo de Bomberos; quienes nos pueden ayudar para que 41 
puedan observar si es legal o no; Alcalde Delfín Quishpe; gracias señores concejales creo que 42 
hemos aclarado este punto gracias señor concejal; siguiente punto por favor. 4. ASUNTOS 43 
VARIOS; Concejal Segundo Guashpa; he dejado un documento oficio para usted señor alcalde y 44 
realicemos la limpieza el 15 de febrero del 2020; además se puso un oficio a la directora 45 
administrativa para que por favor  nos ayuden colocando bien las piedras que están salidas en las 46 
calles del cantón Guamote; además que el jardinero tenga bien limpio los parques y tengan bien 47 
cuidados sin embargo no he conseguido nada es preocupante para mí; me siento indignado con la 48 
directora administrativa ya que los baño los levantan, en el parque, en el antiguano municipio; creo 49 
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yo que para hacer un trabajo deben ser bien planificado; de verdad nosotros hablamos muy bien 50 
pero llegando a la casa que es Guamote  estamos muy mal; hay maestros que están ganando de gana 51 
ya que no hay resultados;   señor alcalde pido que se disponga realicen las obras ya para estos 52 
carnavales; estamos para para apoyar pero quizás hagamos estos trabajos después de los carnavales 53 
solucionemos por favor; Concejal Dr. José Sayay:  la responsable tenía que planificar bien para 54 
realizar estos cambios después de carnaval o mucho antes que empiece los carnavales es verdad que 55 
estamos preocupados ya que no existe una unidad  con los trabajadores ellos tienen que estar a una 56 
sola voz; sabemos que todos está escrito en la ley y no podemos inventarnos;  debe haber alguien 57 
que cada fin de mes hasta qué punto de seguimiento a los avances  de cada departamento y quien 58 
tiene que tomar estas riendas es la directora administrativa haciendo una reunión y poder impulsar a 59 
los trabajadores; en otro punto señor alcalde como es de su conocimiento estábamos en la 60 
capacitación de la rendición de cuentas; como es de su conocimiento hay que ir cumpliendo fechas 61 
y cronogramas; además quisiera informar que en el cuerpo de bomberos existe un vacante sin 62 
embargo se manifestó que el que va ocupar este puesto debe ser un Guamoteño bilingüe de la parte 63 
rural de nuestro cantón;  tener licencia profesional; tener un máximo de 25 años; servicio militar 64 
cumplido; no tener ninguna deuda; estos son los requisitos hasta el viernes vamos a sacar una 65 
convocatoria  para realizar un ms de curso intensivo; y en ese mes el que avance será el calificado 66 
para ocupar este puesto; Alcalde Delfín Quishpe; de verdad no hay personas de la parte rural  que 67 
ocupen este lugar; al poner como requisito que sea bilingüe esperemos buenos resultados; Concejal 68 
Segundo Guashpa; de la misma forma se tome en cuenta muy bien los perfiles para que realicen 69 
bien los trabajos en el GADMCG, ya hable del jardinero que tiene que dejar haciendo bien las cosas 70 
concejal Dr. José Sayay; cuando estaba al frente de la dirección administrativa yo les daba las 71 
funciones que tienen que cumplir mediante el orgánico funcional actualmente vemos a funcionarios 72 
que no hacen nada, sin embargo talento humano así como la Dirección administrativa deben hacer 73 
el seguimiento DR. Gonzalo Fray; el Manual que hoy tenemos no guarda  relación con el cantón; y  74 
ver si podemos reformar en base a nuestra realidad; de la misma forma hay personas aquí que son 75 
de nombramiento y pareciera que no se les puede tocar; sin embargo a las personas de contrato si se 76 
les puede ordenar aparte otras actividades; Concejal Segundo Guashpa; hablando solamente de 77 
los choferes de alcaldía y concejalía; vemos que están pagando lo mismo que otros funcionarios que 78 
no hacen nada; por favor señor alcalde hagamos mejoras con conciencia para el bien de nuestra 79 
administración; hay procesos que se demoran  y personas que no dan el resultado correspondiente; 80 
Concejal Ángel Chuto; siempre hablo con documentos lo que falta es sentarnos y conversar para 81 
dar soluciones y delegar las visitas  en las comunidades; ahora vemos que  todo está muy 82 
desordenado hay polvo en la plaza central ya se aproxima las fiestas por carnaval y vamos a recibir 83 
en este estado; señor alcalde usted como ejecutivo por favor ordenen ya que hemos visto que hay 84 
dos grupos en esta administración lo mejor sería que todos juntos trabajen; por favor queremos 85 
resultados; quiero ver  un trabajo juntos. Señor procurador de la misma manera como el señor 86 
alcalde ha confiado en usted de la misma forma asesore  bien y firme también con él alcalde  en los 87 
documentos correspondientes; Alcalde Delfín Quishpe; muchas gracias señor concejal hay que 88 
saber escuchar y compartir muchas gracias y gracias por ser sinceros; ustedes también señores 89 
concejales invítenme reunámonos y brindemos esa energía y la confianza; un ejemplo con el 90 
compañero Segundo Guashpa; salimos a las televisoras e invitamos a  la ciudadanía. Lo poco o lo 91 
mucho que hacemos es con buena voluntad;  en otro asunto, ayer me llamaron vía teléfono de la 92 
presidencia de la república; donde me explican que a nivel nacional hay 25 municipios que han 93 
resaltado como municipios trasparentes y Guamote está dentro de estos 25 municipios 94 
considerados;  por lo que no van a otorgar un cupo para salir en una revista;  y cuando uno está en 95 
esa posición puede salir por donde sea demás; por lo cual me siento muy alegre y en paz; Concejal 96 
Dr., José Sayay; en el Cantón Guamote el problema fundamental es la falta de trabajo y la 97 
desnutrición por lo que sugiero que cumplamos con la campaña que hicimos; ejemplo fábrica de 98 
aceite vegetal; en este sentido necesitamos armar proyectos. Concejal Segundo Guashpa; con todo 99 
respeto tenemos dos personas que no hacen nada en el municipio; con todo respeto el Sr. Jimmy 100 
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Silva y el Dr. Fernando Magi; pregunto qué función cumple? En vez de estar desperdiciando dinero 101 
en sus sueldos; contratemos a compañeros que nos puedan hacer proyectos. Y desde ese punto 102 
poder buscar ONGs que nos apoyen;  Concejal Dr. José Sayay; gracias Concejal debemos ver en 103 
donde está el problema; cuando yo estaba en la dirección administrativa  hicimos una reunión donde 104 
trazamos un organigrama para los procesos y ahí no había obstáculos ahora veo que cada quien 105 
quiere  hacer lo que piensa; por ejemplo en compras públicas ellos suben por subir con el objetivo 106 
de  hacer caer el proceso;  por lo que pienso que debe haber una persona de confianza de señor 107 
alcalde quien sea el que cotice y no se demore los procesos; y por ultimo quisiera  que le puedan dar 108 
una secretaria ya que no puede hacer nada el señor vicealcalde; Alcalde Delfín Quishpe; gracias 109 
señores concejales estemos pendientes. 5. Sin más que tratar el Señor Alcalde  Delfín Quishpe deja 110 
clausurado la sesión Ordinaria siendo las 11h00  Horas 31  Minutos. 111 
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Abg. Marlene Maribel Caín Ortiz  115 
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Sr. Delfín Quishpe  119 
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